
Умножение двузначного числа 
на однозначное 



Устный счёт
Выполни действия,читая выражения разными 

способами:

1*82     23*10   0*50
79*1     100*8   247*0



Решите примеры,пользуясь сочетательным и 
переместительным законом сложения6

48+42+35+35=
11+89+57+23=
36+45+55+14=
12+61+39+48=
Стр.57 № 6



Первичное закрепление новых 
знаний 
27*6=     45*7=     96*5=
38*4=     63*8=     54*9=



Физминутка
Все умеем мы считать.
Раз,два,три,четыре,пять-
Раз! Подняться, потянуться.
Два! Согнуться, разогнуться.
Три! В ладоши три хлопка,
Головою три кивка.
На четыре – руки шире.
 Пять – руками помахать.
 Шесть - за парту тихо сесть.



Ребята,что нового мы сегодня узнали с 
вами на уроке?

Как выполняется умножение 
двузначного числа на однозначное в 
солбик?


